

Proces verbal

încheiat azi 21 ianuarie 2020 în ședința publică
ordinară a Consiliului Local al comunei Stejari

Azi, data de mai sus, Consiliul local al comunei Stejari, județul Goz, s-a întrunit în ședința publică ordinară, la care participă 10 consilieri locali, lipsă fiind dl. consilier Bănduț Nicolae-Dan.

Fiind îndeplinite condițiile legale pentru desfășurarea ședințelor consiliului local, dl. consilier Cănașel Constantin, în calitate de președinte de ședință, declară deschisă ședința publică ordinară și de cuvântul dlui Bucea Claudiu pt prezentarea procesului verbal de ședința anterioară, care, supra la ut, este aprobat cu 10 voturi pentru.

În continuare, dl. președinte de ședință, prezintă ordinea de zi, care este următoarea:

1. Informare privind activitatea de stare civilă și autoritate tutelară în anul 2019;
2. Raport privind starea socială, economică și de mediu a comunei Stejari, județul Goz în anul 2019;
3. Proiect de hotărâre privind aprobarea decontării nerei cadrelor didactice cu domiciliul în alte localități, pentru luna decembrie 2019;
4. Proiect de hotărâre privind aprobarea numărilor posturilor asistenților personali ai persoanelor cu handicap grav și cu indemnizații pentru anul 2020;

si lucrezi de interes local pentru repararea ornelor de
munca privind beneficiarii venitului minim garantat pentru
anul 2020;

6. Proiect de hotărâre privind închirierea unor imobile
din domeniul public al comunei Stejeri, județul Gorj

7. Proiect de hotărâre privind stabilirea salariului de bază
si indemnizatiilor personalului plătit din fonduri publice
la nivelul Primăriei Comunei Stejeri, județul Gorj

8. Diverse

Supusa la vot, ordinea de zi este aprobată cu 10
voturi pentru.

Prinul punct de pe ordinea de zi, este prezentat de dl.
Bucea (Claudiu după care dl. primar Păișă Robert-Tomut
prezintă starea economică, socială și de mediu a comunei
Stejeri în anul 2019.

Dl. consilier Bînceanu Alin-Gabriel consideră că elevii
Școlii Stejeri ar trebui stimulați cu un premiu la sfârșitul
anului școlar pentru a obține rezultate bune la învățatură.

Dl. consilier Deaconescu Vasile vine cu propuneri privind
acordarea premiilor la școală.

Dl. primar consideră oportuna organizarea unui concurs
în cadrul școlii să fie premiați.

În continuare sunt discutate pe marginea acestui sub

Dl. consilier Cănușel Constantin prezintă și ar trebui
introdus internet la clasă, deoarece căminul nu are instalat
internet în sala de clasă.

Dl. viceprimar Lungu Liviu consideră că la Grădinița
Pisoiu este necesar un loc de joacă iar dl. Deaconescu

maxim considero necesari realizarea acestor lucrari in perioada
procesului de invatamant din anul scolar 2020-2021;

Dl. consilier Beslicu Iliuș propune amenajarea drumului
din satul Jucule, raspuns dat de dl. primar ca se va
efectua lucrarea de reparatii chimice.

Dna consilier Cănelușea Elena pune problema podului
din Balosani, dl. primar venind cu completări în acest sens.

În continuare sunt discutați cu privire la rețeaua de telefon
mobilă, respectiv un releu de la Disi în stărușii și Părciu,
subiect deschis de dl. consilier Jucu Gheorghe.

Punctul nr. 3 de pe ordinea de zi, este prezentat de dl.
Băceș Claudiu.

Sușinut la vot, proiectul de hotărâre privind elaborarea
mașetei cadrelor districte este aprobat cu 10 voturi pozitive.

Proiectul de hotărâre privind Planul de acțiuni și lucrări
de interes local este prezentat de dl. viceprimar Cănelușea Elena.

Dl. consilier Deacumeșcu Vasile întrebând dacă a intrat
în vigoare legea la cei de la ajutor social, dacă refuză de
lucru ori locul de muncă se taie ajutorul, dl. viceprimar
vine cu răspunsuri în acest sens, dacă se refuză locul de muncă
se taie ajutorul dar sunt unele condiții pt. a fi angajați și
face mențiunea că pe-acei fost lezate din sarcini.

Dna consilier Cănelușea Elena spune că Simo Petre a
făcut o cerere pt. a angaja din cei cu ajutor social,
dl. primar vine cu completări cu privire la situația creată
de Simo Petre.

Dl. consilier Deacumeșcu Vasile consideră că la cîm
este nevoie de puține decontări se fac unele lucrări și nu este
curent.

un primar spune că vor veni la proiecte, nu la pușca
rămâne afară, este poate și pericolul pentru copii.

Supus la vot, proiectul de hotărâre este aprobat cu
10 voturi pentru.

Următorul punct de pe ordinea de zi, este prezentat
de dl. Bucea Claudiu.

Supus la vot, proiectul de hotărâre privind numărul
contenților personali ai persoanelor cu handicap este aprobat
cu 10 voturi pentru.

Punctul nr. 6 de pe ordinea de zi este prezentat de dl.
primar Păuș Robert-Ionuț.

Dl. consilier Deaconescu Vasile precizează că în relația
fostei Direcții cu sediul U.N.G. creat de către domnul Gheorghe
Păteșin și să se verifice acest lucru.

Supus la vot, proiectul de hotărâre privind închirierea
unui spațiu din domeniul public al comunei Stejerei este
aprobat cu 10 voturi pentru.

Punctul nr. 7 de pe ordinea de zi este prezentat de dl.
Bucea Claudiu.

Supus la vot, proiectul de hotărâre privind salarizarea
personalului Primăriei Stejerei este aprobat cu 10 voturi
pentru.

La „Diverse” dl. primar pune problema mutării școlii
la Păcoiu și la modul de organizare a procesului de învățământ.

Dl. consilier Deaconescu Vasile este de părere că la
Baloxeni ar fi mai bine deoarece sunt clădiri vechi și
pot funcționa climele, la Păcoiu ar trebui să
climele și după-amiaza orele de curs iar secretariatul
și contabilitatea să funcționeze în școala nr. 2.

Se consideră necesară discutarea acestei probleme în
Consiliul de Administrație al Sclitii.

Dumnila primar prezintă o cerere despre concesionarea
iglușurilor comunale, fiind discutiți în legătură cu procedura
de închiriere, concesionare a acestora.

Di. prezintă de ședință, obținând închiriere publică
ordinanță a Consiliului Local.

Pentru care am încheiat prezentul proces verbal.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,

Poștă
România



ÎNTOCMIT,

Bucsa Claudiu